



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«ГАЗПРОМНЕФТЬ-ОРЕНБУРГ»  
(ООО «ГАЗПРОМНЕФТЬ- ОРЕНБУРГ»)

**Запрос предложений контрагентов для малостоимостной закупки**

Дата «30» июня 2016 г.

Описание требуемых услуг:

10810 Капитальный ремонт электрооборудования (электродвигатели, трансформаторы и т.д.)

Информация по техническим условиям, эксплуатационным характеристикам и уровням обслуживания:

Восстановление работоспособности и полного восстановления ресурса электрооборудования с восстановлением или заменой всех изношенных или поврежденных узлов и заменой обмоток и доведение технико-экономических характеристик электрооборудования до паспортных значений.

Объем сделки и график выполнения работ:

Ремонт асинхронных взрывозащищенных и общепромышленных электродвигателей переменного тока, однофазного/трехфазного напряжения, промышленной частоты (50Гц), отечественного и импортного производства. Ремонт силовых трансформаторов 35/6кВ, 10/0,4кВ, 6/0,4кВ.

Работа по электродвигателям должна быть выполнена в течение не более 3 суток с момента подачи заявки на ремонт, включая выходные и праздничные дни.

Работа по трансформаторам должна быть выполнена в течение не более 30 суток с момента подачи заявки на ремонт, включая выходные и праздничные дни.

Механизм ценообразования:

Анализ рынка. Договорная цена.

Стандартные условия контракта:

Оплата за выполненные работы по настоящему договору производится Заказчиком путем перечисления денежных средств на расчетный счет Подрядчика в течение 30 календарных дней с момента предоставления оригинала «Акта выполненных работ», подписанного обеими сторонами и оригинала «Счета-фактуры», оформленных в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.

Критерии выбора контрагента:

Наименьшая стоимость работ. Опыт работы. Наличие:  
– производственных площадей (собственность/аренда), необходимого оборудование, инструментального, приборного и нормативно-технического обеспечения;  
– транспорта, обеспечивающего перевозку персонала и транспортировку оборудования, необходимого для выполнения Работ;  
– спецтехники и приспособлений, необходимых для выполнения всех видов работ;

Дополнительные условия:

Наличие достаточного количества собственного квалифицированного персонала.

Предоставление гарантий по обеспечению качества работ, выполняемых субподрядчиками.

Выполнять Работы своими силами, материалами и оборудованием, самостоятельно производить погрузочно-разгрузочные работы и доставку оборудования Заказчика к месту ремонта и обратно.

---

Гарантийный срок на ремонт электродвигателей/ трансформаторов устанавливается 12 месяцев с момента подписания Акта выполненных работ.

---

Адрес для предоставления коммерческого предложения:

Предложения предоставляются в адрес Организатора закупок ООО «Газпромнефть-Оренбург» на электронный адрес ORB\_UZNU@gazprom-neft.ru

---

Срок предоставления коммерческого предложения:

Дата и время начала приема предложений: 30 июня 2016 года 15 часов 00 минут (время местное, г. Оренбург).

Дата и время окончания приема предложений: 06 июля 2016 года 17 часов 00 минут (время местное, г. Оренбург).

---

Начальник УЗПУ и УОП

 Чечкин П.В. «30» 06 2016г.